

---

**Следственными органами СК России по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по сообщению о получении травмы 10-летней ученицей Калманской средней школы на уроке физкультуры**



25 октября 2018 года в одной из социальных сетей Интернета опубликовано сообщение жительницы Калманского района о получении ее несовершеннолетней дочерью травмы на школьном уроке физкультуры. По словам матери ребенка, после того, как преподаватель ненадолго вышел из зала, между детьми произошел конфликт, в ходе которого одноклассник ударил ребенка в живот. С травмой живота девочка была доставлена в больницу.

По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю незамедлительно зарегистрирован материал доследственной проверки, в ходе которой предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные

---

заявительницей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1266599/folder/873343>